
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до освітніх центрів «Донбас-

Україна» та «Крим-Україна», розташованих на базі відокремленого 

структурного підрозділу «Харківський торговельно-економічний фаховий 

коледж Державного торговельно-економічного університету» 

 

«25» лютого 2026 року                               м. Харків 

 

Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг 

осіб, що проживають на тимчасово окупованих територіях. 

 

Склад моніторингової групи: 

Тупіков Максим Олександрович – головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини; 

Чумак Юрій Володимирович – регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини. 

 

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування 

освітнього центру з відкритих джерел 

Аналіз проведено: регіональним координатором взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини 

Чумаком Юрієм Володимировичем. 

 

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на вебсайті 

відокремленого структурного підрозділу «Харківського торговельно-

економічного фахового коледжу Державного торговельно-економічного 

університету» (далі – Коледж) у розділі «Вступнику» створено окрему 

вкладку «Освітні центри «Донбас-Україна», «Крим-Україна» 

https://vstup.htek.com.ua/educational-centers-donbas-ukraine-crimea-ukraine/, яка 

містить загальну інформацію для вступників щодо діяльності освітніх центрів 

«Донбас-Україна» та «Крим-Україна» (далі – освітні центри).  

Інформація на зазначеній сторінці Коледжу містить відомості: 

- пояснення про спрощений вступ для абітурієнтів з тимчасово 

окупованих територій (далі – ТОТ); 

- 5 дій для отримання вищої освіти (щоправда, зазначені лише 4 дії); 

- опис Квоти 2; 

- терміни вступної кампанії; 

- особливі умови прийому для здобуття вищої освіти; 

- послуги центру; 

- необхідні документи; 

- іншу інформацію. 

 

https://vstup.htek.com.ua/educational-centers-donbas-ukraine-crimea-ukraine/
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Засоби комунікації з освітніми центрами: на зазначеній сторінці на 

вебсайті Коледжу зазначено уповноважену особу освітніх центрів, 

контактний мобільний телефони з месенджерами Viber, Telegram: 

+380507603587, а також електронну адресу центрів: pk_htek@knute.edu.ua. 

Вказані і посилання на соціальні мережі: https://t.me/osvitni_chentri_htefk, 

https://www.instagram.com/htek_official/. 

 

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до 

закладів освіти України: інформація період діяльності освітніх центрів 

міститься на сайті Коледжу. 

Також вона докладно розписана і в Положенні про роботу освітніх 

центрів «Крим-Україна», «Донбас – Україна» у 2025 році. Однак на момент 

моніторингу дане посилання на вебсайті Коледжу є неактивним. (За словами 

працівників Коледжу, його прибрали напередодні вступної кампанії 2026 

року, тому незабаром має бути опублковане оновлене Положення). 

На вебсайті розміщені бланк освітньої декларації про здобуття базової 

середньої освіти або повної загальної середньої освіти, бланк запрошення на 

участь у державній підсумковій атестації та/або вступних випробуваннях для 

вступу через освітні центри «Крим-Україна» та «Донбас-Україна». 

На сторінці «Освітні центри «Донбас-Україна», «Крим-Україна» 

відсутня інформація щодо можливості подання документів (їхніх сканованих 

копій) для вступу онлайн, а також щодо можливості складати іспити в онлайн 

режимі. Немає посилань на корисні ресурси з додатковою інформацією щодо 

вступу та отримання української освіти. 

 

Інформація, як дістатися до освітніх центрів: У розділі «Про коледж» 

є вкладка «Контактна інформація» https://vstup.htek.com.ua/contact-

information/, на якій розміщена докладна мапа, що демонструє, де 

розташований Коледж. Натомість, на сторінці освітніх центрів відсутня мапа, 

як дістатися до них. 

 

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: міститься 

інформація про уповноважений заклад загальної середньої освіти, а саме 

Комунальний заклад «Харківський науковий ліцей «Обдарованість» Харківської 

обласної ради, з указанням функцій цього закладу. А також розміщена 

інформацію про адресу. Інша контактна інформація, а також мапа, як 

дістатись до уповноваженого закладу, відсутні. 

 

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому 

центрі 

Повна назва об’єкта моніторингу: освітні центри «Донбас-Україна» 

та «Крим-Україна» на базі відокремленого структурного підрозділу 

«Харківський торговельно-економічний фаховий коледж Державного 

mailto:pk_htek@knute.edu.ua
https://t.me/osvitni_chentri_htefk
https://www.instagram.com/htek_official/
https://vstup.htek.com.ua/contact-information/
https://vstup.htek.com.ua/contact-information/
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торговельно-економічного університету». 

 

Фактична адреса об’єкта моніторингу: пров. Отакара Яроша, 8, 

м. Харків.  

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

Гібкіна Кирила Романовича, відповідального секретаря приймальної 

комісії, Торубалко Наталії Олександрівни, керівника освітніх центрів, 

заступника відповідального секретаря приймальної комісії. 

 

Регламент діяльності освітніх центрів 

Діяльність освітніх центрів передбачена Положенням про роботу освітніх 

центрів «Донбас-Крим-Україна» у ВСП «ХТЕФК ДТЕУ». Однак 

гіперпосилання на цей документ наразі є неактивним. 

 

Умови вступу у 2025 році щодо початку вступної кампанії 

Докладно описані в розділі «Вступнику» https://vstup.htek.com.ua/ на 

вебсайті Коледжу. 

 

Інформація про вступників 

За консультаціями до освітніх центрів у 2025 році заявники не зверталися. 

Заяви до освітніх центрів не надходили, відповідно студенти через освітні 

центри до Коледжу не вступали. 

 

Статистичні дані щодо вступників  

Статистичні дані щодо вступників в розрізі тимчасово окупованих 

територій, територій активних бойових дій, територій можливих бойових дій, з 

яких вони вступили, ведуться. 

 

Динаміка вступників у 2024–2025 роках 

Кількість вступників із ТОТ у порівнянні з 2024 роком не змінилася. 

 

Підтримка вступників та студентів закладом освіти: 

На час дії військового стану гуртожиток Коледжу не функціонує, але якщо 

виникне потреба, Коледж може забезпечити поселення здобувачів освіти з ТОТ 

у гуртожитках інших закладів освіти, за запитом. Також, якщо здобувач освіти 

звертається з проханням про допомогу в отриманні довідки ВПО, представники 

Коледжу контактують із Управлінням соціального захисту населення 

Адміністрації Шевченківського району Харківської міської ради для сприяння в 

отриманні цієї довідки. 

 

Уповноважений заклад загальної середньої освіти  

У межах діяльності освітніх центрів уповноваженим закладом загальної 

https://vstup.htek.com.ua/
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середньої освіти призначено 1 заклад –  КЗ «Харківський науковий ліцей 

«Обдарованість» Харківської обласної ради, розташований за адресою: вул. 

Миру, 102-А, м. Харків. Уповноважений заклад загальної середньої освіти 

знаходиться в межах доступності громадського транспорту. 

 

Підготовчі курси 

Такі курси передбачалися в онлайн форматі: для вступників на основі 

базової середньої освіти – з української мови, для вступників на базі повної 

загальної середньої освіти – з історії України. 

 

Консультації 

У Коледжі забезпечено можливість надання онлайн консультацій через 

освітні центри та консультаційний центр приймальної комісії. 

 

Розміщення інформації у закладі освіти 

Коледж розміщує візуальну інформацію протягом року на вебсайті, а 

також у самому приміщенні закладу освіти на інформаційних стендах.  

 

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з 

абітурієнтами з ТОТ:  

- необізнаність вступників про можливості вступу через освітні центри. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту: 

 

Відокремленому структурному підрозділу «Харківського торговельно 

економічного фахового коледжу Державного торговельно-економічного 

університету»:  

1) на вебсайті Коледжу на сторінці освітніх центрів: 

- опублікувати нормативні документи, які стосуються прийому 

вступників з ТОТ України;  

- додати посилання на корисні ресурси з інформацією щодо вступу та 

отримання української освіти; 

- зазначити інформацію щодо можливості подання документів (їхніх 

сканованих копій) для вступу онлайн, а також щодо можливості складати 

іспити в онлайн режимі; 

- додати контактну інформацію про уповноважений заклад загальної 

середньої освіти; 

- опублікувати мапи (дорожні карти), як дістатися до освітніх центрів та 

до уповноваженого закладу загальної середньої освіти; 

- уточнити інформацію щодо «5 дій для отримання вищої освіти»; 

2) посилити інформаційну кампанію щодо переваг вступу через освітні 

центри. 

 



5 
 

 

Головний спеціаліст Відділу 

сприяння роботі регіональних 

представництв Секретаріату 

Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини 

 

 

 

 

 

 

     Максим ТУПІКОВ 

 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини 

  

 

 

 

Юрій ЧУМАК 
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